天下 中国

"不怕打,打不怕, 就怕没人打下岗了。 湖北安陆人谢水平将 " 挨 打 " 当 成 了 自 己 的 职业,走南闯北每月有 2万到3万的收入。10 日,这名"挨打专业户" 独自来到江城武汉"找 打"

记者在武昌水果 一家宾馆见到了谢 水平。他48岁,身材 中等,相貌质朴,身上 穿着一件白T恤印着 "挨打专业户 谢水平" 几个鲜红大字。





曾用肚皮挑战世界拳王 凭借"吃拳头"月入两三万

"挨打专业户" 7"找打"

昔日装修工转行"找打"

谢水平是安陆市雷公镇人,原来是泥 水匠。十多年前,他和同乡一起到广州当 装修工。有一天,谢水平下工后在街上闲 逛,碰到一家超市门口搞促销活动,主持 人请路人上前表演魔术、二人转等。谢水 平从十多岁开始就跟着堂爷爷学习气功, 他当时心痒上台表演,站好姿势后让人打 他的肚子。遭到击打后,谢水平不仅不喊 疼,还能纹丝不动,像没事一样。表演完 后,主持人给了他几十元报酬。

这意外的经历开启了谢水平的挨打 人生。从此之后,他就兼职在超市门口 "挨打"招揽人气,每表演一场收50元钱。 时间一长,"挨打"就成了他的职业。一开 始,他在公园举牌"找打",开价5元3拳, 到后来他出入广州各类夜场、酒吧表演,

邀请客人击打他的腹部。如果谢水平被 打倒或打得后退,客人会得到酒吧赠送的 酒水。谢水平说他几乎没有被打得后退 过。

几次上电视成了名人

2012年8月,谢水平登上了湖南卫视 的节目,接住了泰国演员马里奥的几拳; 接着他又上了乐嘉的节目,让一名空手道 高手铩羽而归。去年7月份,谢水平参加 上海一家电视台的《眼界》栏目,成功经受 了世界重量级拳王姜航的重击,轰动一

上节目提升了谢水平的知名度,不断 有经纪公司找到他合作演出,谢水平每场 演出费上涨至3000多元,每月收入有2到 3万元。谢水平说,从业十多年,他可能挨 了别人10万次拳击,但没有一次被击倒

过,也没有受过伤。

谢水平有两个女儿,妻子一直在广州 打工。妻子并不支持他,认为"挨打"赚钱 是令人辛酸的事,并不光彩。她还拒绝配 合谢水平上电视做节目。"我不是不劳而 获,是靠自己的劳动获取报酬。"谢水平直 言不讳地说,"赚钱养家是第一位的。"

十多年来,谢水平的足迹遍及全 国多个城市。"我来武汉看看自己是否 有'市场'。"谢水平说。

湖北普明律师事务所邱华律师 说,"挨打"作为一个职业,目前法律上 并没有明确界定,但人的生命健康权 是受法律保护的,"打伤打残不用负 责"的口头约定是无效的。如果真的 把他打伤打残,打人者虽然不用承担 民事责任,但是仍然要承担刑事责任。

男子地铁抢座不成 举湿伞向乘客甩水

@武汉曾戈在新浪微博上爆料:10日 早上8点,在武汉循礼门地铁,一拿伞男子 因跟老奶奶抢位置没抢到,竟用力甩雨 伞,雨水洒在乘客身上不说,该男子还一 直把伞挂在扶手上,水不停地往下滴,坐 在下面的女孩提醒能不能把伞放下来,他

博主曾先生介绍,10日上午8点左 右,当时正下着大雨,他乘坐地铁二号线 前往光谷,当车行至循礼门站时,身边空 出了一个位置,一名带伞上车的年轻男子 马上抢了过去,而座位旁一个60多岁的老 婆婆却先坐下了。

曾先生说,该男子没抢到座位,却做 出了一个让大家都惊讶的举动,他拿着沾 满雨水的伞,在车厢里朝着婆婆坐的方向 猛甩,不仅婆婆倒了霉,还殃及不少无辜 者,大家一片怨声。

微信晒照露馅 重婚两得子

-男子同时与两名女子结婚涉嫌重婚罪被批捕

32岁的谭某在同一时期与两名女子 谈恋爱,又先后与两人登记结婚,婚后两 名女子先后产子。一人发现谭某在微信 上晒出与另一女子的结婚照后, 谭某重婚 的事才露馅。近日,谭某因涉嫌重婚罪被 检方批捕。

2011年4月,谭某先后结识了张某和 杲(gǎo)某。谭某一边追求张某,一边与 杲某保持联系。

2011年6月,谭某与张某确定恋爱关 系。2012年12月,张某发现自己怀孕了, 但此时谭某爱玩失踪,张某觉得他不靠 谱,就想和谭某分手。但谭某不同意,他 说自己想要这个孩子,还提出要和张某结

婚,张某一心软就同意了。 2013年3月7日,两人到河北某地登 记结婚。同年9月6日,张某生下女儿。 但女儿出生后, 谭某非但没有承担起做丈 夫和父亲的责任,再次玩起失踪,张某一 直找不到他。直到11月,张某看到谭某在 微信上发的他跟另一个女子在民政局登 记的照片,委托律师查询才得知,谭某于 2013年7月5日又与杲某登记结婚。

原来, 谭某在和张某恋爱时, 就一直 与杲某保持着频繁的电话、短信联系。两 人于2013年年初确定恋爱关系,同年4月 同居,并于7月5日在北京登记结婚。

12月20日,杲某与谭某的儿子出生, 之后杲某就一直在家照顾孩子,直到案 发,她才知道原来自己竟然嫁给了一名已 婚男子。

谭某却对自己的两次婚姻事实完全

否认,他辩称只与杲某一人结婚,他不知 道张某手中为什么有和他的结婚证和孩 子的出生医学证明。但检方查明,谭某行 为已经涉嫌重婚罪。

本案中, 谭某在已经与张某登记结婚 的情况下又与杲某登记结婚,是典型的重 婚行为,后一婚姻不受法律保护。

因为杲某不知情,杲某不构成重婚 罪,但谭某行为严重侵害了张某和杲某的 合法权益,也破坏了正常的婚姻秩序,应 当承担相应的法律责任。

根据《中华人民共和国刑法》第二百 五十八条:"有配偶而重婚的,或者明知他 人有配偶而与之结婚的,处二年以下有期 徒刑或者拘役。"

顾客吃烤鱼 吃出安全套

5月9日晚上八点半,合肥梁女士带着两位女 性朋友在政务区一家烤鱼店中聚餐。她们吃了半 小时后,翻开鱼身,赫然发现一个粉色安全套躺在 盘底。梁女士三人要求餐厅赔偿10万,为息事宁 人,店内一女性值班经理当场将安全套吞下。对于 烤鱼中的安全套是如何来的,双方各执一词,目前 蜀山区卫生监督局已介入调查。

由于当晚协商未能成功,5月10日下午4点,梁 女士等三人来到烤鱼店继续交涉,三人回忆起当时 情景愤慨难平,一定要店方给个说法。

"要求赔偿10万元是气话,因为店里人员态度 很恶劣,怀疑是我们故意放入的。"梁女士称,当时 她朋友吐后肚子很痛,要求店里人打120叫救护车 去医院检查,但店内人员无动于衷。

当记者问起纠纷起源——那只粉色安全套在 何处时,店内女性值班经理一脸委屈:"被我吃下去 了。"该名经理称,当晚顾客提出要是把安全套吃 了,这事就算了。"我是值班经理,有一定责任。她 们提出的赔偿金太高,协商没成功,为了息事宁人, 我只能把它吃了。"但梁女士则表示她们没有要求 值班经理吃下去,"她们是心虚。"

至于安全套为何会出现在烤鱼中,该店店长 称,他们的鱼都是炭火高温烤出来的,若有安全套 肯定会被烤化,但盘子里的安全套是完整的。而梁 女士等人坚称烤鱼端上来后,安全套就在盘子里。

5月10日下午,蜀山区卫生监督局工作人员来 到该店调查了解情况。由于店内摄像头之前已经 损坏,无法调取视频,且安全套也被值班经理吞人 肚内。工作人员只能对双方的陈述做了记录。

目前,双方仍未就赔偿事宜达成一致意见。记 者咨询了相关法律人士了解到,此类事件,一般由 客户、经营方协调解决,若不成功,可以通过消协来 处理此事。



辽宁一中学食堂没椅子 数千学生站着吃饭

餐桌与餐椅本应是配套的搭档,而法库县一所 中学食堂却只见餐桌,不见餐椅,学生只能站着进 食。

5月9日19时21分,网友"微博置顶"在网上发 布一条附带照片的微博。微博里称:"奇葩学校! 辽宁法库县一所中学的食堂里竟然一个凳子都没 有,半年来,学生一直站立就餐。这样就餐能健康 吗?'

图片中的场景是在食堂,学生们身穿校服,紧 靠着围在食堂饭桌周围站立着就餐,餐桌高度在1 米2左右,不少学生吃饭时身体微弓,或者胳膊拄 在餐桌上。

微博一经发出,引起不少网友转载和讨论,大 家对于食堂没椅子这事的接受程度各不相同。在 参与评论的网友中,八成表示,上学时也是站着吃 饭,很正常

10日上午,记者联系到该名网友,该网友介 绍,微博里提及的学校是法库县东湖三中,"我认识 一名家长,他的孩子就在这上学,自打有食堂以来, 学生们都是站着吃饭的。"

针对这种情况,法库县教委工作人员给出了解 释:东湖中学由三个学校组成,共有三个食堂,每个 食堂都有上千人就餐,在一定程度上压力比较

不安放餐椅,一方面是可以多放些餐桌,让更 多的学生在放学后吃饭;另一方面,还能督促学生 不要在饭后过多逗留,给其他学生腾出位置,学生 尽早就餐完毕,还可以多留些时间休息,方便老师

"通过我个人的了解,不少学校的食堂都 不设置餐椅,让学生站着吃饭,有一种说法是 站着吃饭利于消化。"该工作人员说,学生上课 时,一直是坐着的,希望通过这种方式,让学生 们稍微活动一下。

辽宁中医传统养生康复研究院院长刘景 春表示,"站着吃饭利于消化"的说法并不科 学。最健康的进食姿势是坐着,站着、走路、躺 着等其他进食方式不符合吃饭的习惯,打破了 "平心静气"进食的原则,容易造成消化不良、 胃下垂的病症。

(本版稿件据新华社)